



巴西确诊 病例累计 超 2168 万例

华夏早报 - 坐标新闻 巴西卫生部当地时间 20 日 17 时 55 分公布的数据显示, 当天巴西新增新冠肺炎确诊病例 15609 例, 累计确诊 21680488 例; 新增死亡病例 373 例, 累计死亡 604228 例; 累计治愈 20861055 例。截至当天, 巴西全国逾半数人口已完成新冠疫苗接种。



马来西亚吉隆坡等地中小学将全面复课

华夏早报 - 坐标新闻 马来西亚教育部 17 日宣布, 随着首都吉隆坡等地将于 18 日进入防疫限制最宽松的阶段, 这些地区的中小学将在 11 月全面复课。马来西亚经济最发达、人口最密集的巴生河流域 (首都吉隆坡及周边雪兰莪州、普特拉贾亚) 和马六甲将于 18 日进入“解封路线图”国家复苏计划的第四阶段——防疫限制最宽松的阶段。马教育部宣布, 根据防疫规定, 这些地区小学一到三年级、中学三到四年级将于 11 月 1 日

复课; 其余年级将于 11 月 8 日复课。近期马来西亚单日新增确诊病例较 9 月大幅下降。来自马卫生部通报显示, 截至 17 日 12 时, 过去 24 小时该国新增新冠肺炎确诊病例 6145 例, 这一数字为 7 月初以来最低纪录。此前, 马政府已宣布自 11 日起取消跨州旅行限制。16 日和 17 日是解除跨州限制后首个周末, 马来西亚全国迎来出行潮, 多个旅游景点重现人潮。记者在吉隆坡著名地标茨厂街看到, 这

里游客数明显增加。在茨厂街经营糍耙摊的李小姐告诉记者, 过去几个月受防疫限制, 营收显著减少, 随着限制放开, 期待能重新迎回消费人潮。正在茨厂街消费的 Alia 也告诉记者, 长期防疫限制确实令民众感到焦虑, 自己已几个月没有跨州旅行了, 因此对能够重新出门旅游感到幸福, 接下来也规划到马来西亚各地旅行, “见见几个月没见的朋友”。

阿富汗南部一清真寺遭袭致 30 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 据美国加利福尼亚州旧金山市警方统计, 今年以来, 旧金山市已经发生了近 2.2 万起商店盗抢案。近日, 美国药品连锁企业沃尔格林公司更是因为盗抢案频发, 宣布关闭五家位于旧金山的零售店。这就是今年 6 月在旧金山市一家沃夫格林药店里拍下的画面: 劫匪旁若无人地装起一大包药物, 无视身边的镜头和保安的

华夏早报 - 坐标新闻 阿富汗南部坎大哈省首府坎大哈市一座清真寺 15 日遭爆炸袭击。联合国阿富汗援助团说, 袭击造成至少 30 人死亡, 另有数十人受伤。阿富汗黎明电视台援引目击者的报道说, 袭击发生在坎大哈市第一警区一座什叶派清真寺。袭击发生时, 大量民众正在清真寺内做礼拜。这座清真寺可容纳 4000 人, 是坎大哈省规模最大的清真寺。联合国阿富汗援助团在社交媒体发文表示, 爆炸造成至少 30 人死亡, 另有数十人受伤。目前尚无任何组织或个人声称制造了此次袭击。

美国旧金山盗抢案频发 多家零售店被迫关门

阻拦, 径直骑车离开了药店。受盗抢案频发的影响, 沃尔格林公司宣布将关闭五家位于旧金山的零售店。据了解, 近年来, 旧金山市已有 17 家沃尔格林连锁店被迫关门。当地监督委员会委员阿沙·萨法伊: 这对旧金山来说是一个打击, 会打击零售商, 打击旧金山这座城市的声誉。而据旧金山市执法人员提供的视频, 在他们查封的一间仓库

里, 堆满了各种从商店里盗抢的药品, 就像是一个正规的药品分销商的仓库。美国零售业领导协会的成员分析称, 旧金山市已经形成了有组织的商店盗抢、分销网络, 犯罪团伙已经建立起了自己的商业模式, 将盗抢来的商品在网上售卖。更糟糕的是, 现在全美各地都出现了这种有组织的零售店盗抢案。

国际空间站在太空中错误旋转 57 度 持续约 30 分钟

华夏早报 - 坐标新闻 美国宇航局 (NASA) 称, 在进行了预定的推进器点火测试后, 国际空间站在太空中失去对旋转的控制, 翻转了 57 度。这一状况持续了约半小时, 未对机组人员造成威胁。事件发生在对“联盟 MS-18”飞船推进器进行点火测试后。17 日, 该飞船将于携宇航员奥列格·诺维茨基、导演克里姆·希彭科和女演员尤利娅·佩列西利德, 在结束第一部太空故事片拍摄后返回地球。

泰国疫情趋稳定 南部 4 府成防控重点

华夏早报 - 坐标新闻 泰国官方 18 日通报, 该国当日新增 10111 例新冠肺炎确诊病例和 63 例死亡病例。至此, 泰国累计确诊病例 1793812 例, 累计死亡 18336 例。泰国卫生部官员称, 近期泰国疫情总体趋于稳定, 每天新增病例在 1 万例左右, 但南部的宋卡、北大年、陶公和也拉 4 府疫情持续严峻, 成为疫情防控重点。当天, 位于泰国最南端的这 4 个府新增确诊病例共有 2303 例, 占全国新增病例的五分之一以上。

尼日利亚小镇遭武装袭击至少 30 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 尼日利亚官员 18 日证实, 尼西北部索科托州的一个小镇 17 日晚遭不明身份武装分子袭击, 造成至少 30 人死亡。索科托州州长阿米努·坦布瓦尔 18 日在一份声明中说, 一伙武装分子 17 日晚袭击了该州戈罗尼奥镇的一个市场, 造成大量人员伤亡, 目前已知至少有 30 人在袭击中身亡。坦布瓦尔说, 索科托州目前面临匪徒袭击、绑架以及其他犯罪活动的风险, 他呼吁军方和其他安全部门增加在该州的兵力部署以更好应对安全挑战。近几个月来, 尼日利亚多地连续发生武装袭击事件, 造成大量人员伤亡。

俄单日新增确诊和死亡病例数均创新高

华夏早报 - 坐标新闻 据俄罗斯防疫指挥部 19 日通报, 该国 18 日新增新冠确诊病例 33740 例, 新增死亡病例 1015 例, 两项数据均创去年俄疫情开始以来新高, 累计确诊 8060752 例, 累计死亡 225325 例。为应对持续恶化的疫情, 俄多个地区正逐步强化数字化防控手段。圣彼得堡市市长别格洛夫 18 日签署一项法令, 要求以数字化手段强化疫情防控, 从 11 月 1 日起, 所有参加 40 人以上会议、展览、体育活动的人员, 需要出示代表已经完成疫苗接种或感染过新冠病毒的二维码。

日本众议院选举正式启动

华夏早报 - 坐标新闻 日本国会第 49 届众议院选举 19 日正式启动, 开始接受候选人报名参加众议院选举, 10 月 31 日将进行投票和开票。日本众议院选举每 4 年举行一次。选举实行小选区和比例代表并行制。在小选区选举中, 选民直接对候选人进行投票, 得票最多者当选; 比例代表由选民对各政党进行投票, 根据得票数多少, 按一定比例给各政党分配议席。来自日本朝野 9 大党的 1051 名候选人将争夺众议院 465 个议席。